
Уговор по коме Дом војске у Параћину
постаје власништво града, још је један
пример да Министарство одбране
подржава и сарађује са локалном
самоуправом широм Србије 

П
от пи си ва ње Уго во ра о пре но су пра ва ко ри -
шће ња из ме ђу оп шти не Па ра ћин и Ре пу -
блич ке ди рек ци је за имо ви ну, ко јим Дом вој -
ске по ста је вла сни штво гра да, по вод је за
по се ту ми ни стра од бра не Дра га на Шу та нов -

ца, 7. сеп тем бра.
Том при ли ком ми ни стар Шу та но вац раз го ва рао је са

пред сед ни ком оп шти не Са шом Па у но ви ћем и ди рек то -
ром Ре пу блич ке ди рек ци је за имо ви ну Бра ти сла вом Пеј -
ко ви ћем.

– За хва љу ју ћи агил но сти ло кал не са мо у пра ве и гра -
до на чел ни ку Па у но ви ћу, пре од ре ђе ног вре ме на по кре -
ну ли смо ак тив ност са ло кал ном са мо у пра вом с циљем
раз ме не не по крет но сти на те ри то ри ји оп шти не Па ра ћин,
на осно ву про це не По ре ске упра ве ко ја, као и сву да у Ср -
би ји, да је про це ну вред но сти. На кон то га, као и овом при -
ли ком, Ди рек ци ја за имо ви ну пот пи су је уго вор у име Ми -
ни стар ства од бра не – ре као је ми ни стар Шу та но вац.

Минис тар је та ко ђе на гла сио да је пот пи си ва ње уго -
во ра при мер по зи тив не енер ги је ко ју Ми ни стар ство од -
бра не ула же у ре ша ва ње про бле ма. На тај на чин, не што
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Пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је Бо рис Та дић по се -
тио је 31. ав гу ста Ужи це и том при ли ком об и шао
фа бри ку му ни ци је Пр ви пар ти зан – На мен ска

про из вод ња. То ком оби ла ска, пред сед ник је по ло жио
бе лу ру жу по крај спо мен-пло че по диг ну те у знак се ћа -
ња на стра да ле у не сре ћи ко ја се у тој фа бри ци до го ди -
ла 3. сеп тем бра 2009. го ди не.

– Мо ра мо да во ди мо ра чу на о то ме ка ко да за шти -
ти мо рад ни ке и по диг не мо ни во за штит них ме ра, али и
да еду ку је мо љу де да то ком ра да во де ра чу на, ка ко о
се би та ко и о дру ги ма – ис та као је пред сед ник Та дић
за хва љу ју ћи још јед ном пред сед ни ку оп шти не и оп -
штин ским слу жба ма због пра во вре ме ног ре а го ва ња у
вре ме тра ге ди је и кри зе на кон ње.

Пред сед ник Та дић је ис та као да је посета и при ли -
ка за са гле да ва ње пер спек ти ва за про ши ре ње про из -
вод ње, јер ка ко је ре као, про да се прак тич но све што
се про из ве де у на мен ској ин ду стри ји на ше зе мље.

– Са да се су о ча ва мо са не ком вр стом те сна ца ка да
је реч о ин ве сти ци ја ма у на мен ској про из вод њи и од -
брам бе ном сек то ру, јер ту по сто ји ве ли ко и не ис пи та -
но тр жи ште на гло бал ном пла ну. Мо гли би смо да раз -
ми сли мо о то ме да обез бе ди мо но ве ин ве сти ци је и
исто вре ме но но ве тех но ло ги је ко је би мак си мал но шти -
ти ле гра ђа не – по ру чио је пред сед ник Та дић. 

То ком по се те Ужи цу, пред сед ник Та дић је у дру штву
ми ни стра жи вот не сре ди не, ру дар ства и про стор ног пла -
ни ра ња Оли ве ра Ду ли ћа и гра до на чел ни ка тог гра да Јо ва -
на Мар ко ви ћа об и шао и но ви Град ски ста ди он. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
Сни мио Р. ПО ПО ВИЋ
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Министар Шутановац у Параћину

Од го во ри 
н� но ви н�р ск� пи т� њ�
Од го ва ра ју ћи на но ви нар ско пи та ње о са рад њи са

КФОР-ом, ми ни стар Шу та но вац је ре као да има ути сак
да КФОР и да ље же ли да оста не ста ту сно не у тра лан.

– Чи ње ни ца је сте да је КФОР у јед ном тре нут ку био
зло у по тре бљен све сно или не све сно и да је то те шко
про це ни ти – на гла сио је ми ни стар, под се ћа ју ћи на са оп -
ште ње ви со ке зва нич ни це ЕУ Ке трин Ештон да Евро па
не по др жа ва на чин на ко ји су ко сов ске ин сти ту ци је же -
ле ле да за у зму ад ми ни стра тив не пре ла зе Ја ри ње и Бр -
њак. Ми ни стар је по ру чио да се мо ра схва ти ти да би се
без КФОР-а на Ко со ву и Ме то хи ји де ша ва ли су ко би ши -
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што је у од ре ђе ним усло ви ма
ба ласт за Ми ни стар ство, до -
но си стам бе ни про стор и но -
вац у за ви сно сти од про це не
По ре ске упра ве. 

По сто је и пред сед ни ци
оп шти на, ре као је ми ни стар,
ко ји ми сле да по сто је дру га -
чи ји на чи ни за до би ја ње вој -
не имо ви не, исту па ју ћи у но -
вин ским тек сто ви ма у ко ји ма
се из ра жа ва ју не га тив но о
Вој сци и о не крет ни на ма.

– По зи вам све пред став-
ни ке ло кал них са мо у пра ва
да са Ми ни стар ством од бра -
не раз ме не или от ку пе имо ви-
 ну на фер и ко рек тан на чин,
уз аде кват не про це не По ре -
ске упра ве – ре као је ми ни с -
тар Шу та но вац на кра ју обра -
ћа ња.

Пре ма ре чи ма пред сед -
ни ка оп шти не Са ше Па у но ви ћа, вред ност пот пи са ног
уго во ра је око де сет ми ли о на ди на ра. Он је, та ко ђе, ис та -
као да је реч о при ме ру успе шне са рад ње ко јим ће се ко -
му нал не слу жбе про стор но об је ди ни ти, а са мим тим би ти
до ступ ни је и ко ри сни је за гра ђа не Па ра ћи на. Па у но вић
је под се тио на успе шно ре а ли зо ва ни уго вор о ку по ви ни
ка сар не у том гра ду, ко ја се про сти ре на се дам хек та ра, и

не ко ли ко хи ља да ква драт них ме та ра обје ка та, ко ји ће би -
ти де лом пла ће ни ста но ви ма, а де лом сред стви ма из бу -
џе та. 

У настав ку по се те, ми ни стар Шу та но вац је об и шао
Дом вој ске у Па ра ћи ну и ка сар ну „Бран ко Кр сма но вић“. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
Сни ми ли Ј. МА МУ ЛА и Д. АТЛА ГИЋ

а са локалном самоуправом

рих раз ме ра. То, ка ко је ис та као, ни ка ко не би во ди ло ста -
би ли за ци ји већ на про тив де ста би ли за ци ји и угро жа ва ло
не са мо оне ко ји жи ве на Ко со ву и Ме то хи ји, него и мно го
ши ре.

Упи тан да про ко мен та ри ше на во де „Ви ки лик са“ да је
он хтео да ор га ни зу је ми тинг НА ТО ави ја ци је у Бе о гра ду,
ми ни стар је од го во рио да је ту нај про бле ма тич ни ји сам на -
слов тек ста.

– Наслов је бом ба сти чан и из ву чен из кон тек ста и де -
за ву и ше цео текст у ко ме се ја сно ви ди да је реч о не и сти -
ни и пот пу ном ап сур ду. Сма трам да та кви на сло ви мо гу са -
мо да до не се ште ту. 

Пре ма ре чи ма ми ни стра, ка да је ор га ни зо ван ми тинг
на ње га су по зва не не са мо зе мље НА ТО-а, већ и Ру си ја и

Ки на, и же ље је би ла да се гра ђа ни ма при ре ди не што
што у Ср би ји ни ка да ни је ви ђе но. 

– Ми тинг је по се ти ло око сто хи ља да гра ђа на ко ји
су до шли рас те ре ће ни про шло сти, у же љи да ви де нај -
но ви је ле те ли це и до стиг ну ћа у обла сти ва зду хо плов -
ства – ис та као је ми ни стар Шу та но вац.

Го во ре ћи о ста ту су скла ди шта „Па ра ћин ске утри -
не”, ми ни стар је ре као да је же ља Ми ни стар ства да и
део тог скла ди шта, ко је мо же да се очи сти од не ек спло -
ди ра них убој них сред ста ва, раз ме ни са оп шти ном. 

– По сто ји про стор на Па су љан ским ли ва да ма ко ји
је у вла сни штву оп шти не, и том раз ме ном би за о кру жи -
ли по ли гон ко ји нам је из у зет но зна ча јан – за кљу чио је
Шу та но вац.


